



## “寻找2021成渝文旅新地标”大型活动特别报道

# 总投票数突破14万!

## 快来选出你心中的成渝文旅新地标

巴蜀千载情,川渝一家亲。如果说巴蜀大地上的风景是一串璀璨的项链,那一步一景、一街一巷,皆是璀璨项链上的耀目瑰宝。由封面新闻、华西都市报举办的“国际范、中国味、巴蜀韵——寻找2021成渝文旅新地标”大型活动,自10月25日开启“海选”线上投票通道以来,广大网友热情参与投票,纷纷选出心中最能代表巴蜀文化的文旅地标。截至10月28日18:00,该活动的总投票数已经突破14万票,达到143071票。

本次评选设置了1个主榜单和5个子榜单。纵观投票情况,总票数位居6个榜单之首,是子榜单“2021成渝十大文旅领军人物”。据悉,这个子榜单的总投票数突破5万,达到了52543票。值得一提的是,该榜单在投票通道上线首日,不到24小时,投票数已经突破了2万票。在投票通道开启后的3日内,都保持了一定程度

的领先。

紧随其后的,是主榜单“2021成渝十大文旅新地标”。要知道,每年主榜单的“厮杀”都十分激烈,今年也不例外。截至10月28日18:00,该榜单的总票数是41331,相较27日同时段的数据,该榜单的总投票数增长了13000余票。同时,子榜单“2021成渝十大文旅产业地标”也表现不俗,以总票数33623,在6个榜单中排在了第三位。

想要为心中的文旅地标“摇旗呐喊”?那就赶快行动吧!用户可在封面新闻APP上对心仪的文旅地标进行投票,每个ID每日限投10票。打开封面新闻APP,即可在首页看到“2021成渝文旅新地标”专题页面,进入页面方可投票。需要注意的是:为保证评选公平公正,禁止任何个人、组织进行刷票,一经发现查实,将会对ID进行封号,所投地标票数作废处理。

此外,本次评选分为推荐、初选、线上投票、专家评审4个阶段。线上投票将持续至11月下旬,随后将进入专家评审环节。专家评审将从文化内涵、旅游标识、艺术审美、创新创造、社会影响等五个维度进行综合考量,对入围新地标进行综合评分。其中,专家评分占最终评分的70%,另外30%则来自公众投票。两项分数相加,最终评选出2021成渝文旅新地标的主榜单和子榜单。

华西都市报·封面新闻记者 李雨心



扫码进入投票通道

地 | 标 | 推 | 荐

### 非遗传承人王晓璐: 文殊坊是 了解四川非遗的名片



银花丝技艺传承人王晓璐

作为四川非遗“五朵金花”之一的银花丝技艺传承人,王晓璐认为,文殊坊是四川非遗的展示名片,是值得被打卡的文旅地标。

文殊坊位于成都市中心,与传统成都市商务中心CBD相融合,依托省级重点文物保护单位——文殊院,形成东至北大街、草市街,南至白家塘街、通顺桥街,西至人民中路,北至大安西路规模的协调区,是展示成都特质、体验成都文化的重要窗口。文殊坊是由川西传统民居形成特色首席商业院落,集中了历史价值、文化价值和商业价值。2013年2月,文殊坊“非物质文化遗产——手工技艺主题街”的加入,更为这条青砖灰瓦的街道增添了浓厚的文化和历史气息。

四川非遗的“五朵金花”,指的是蜀绣、蜀锦、银花丝、漆器、竹编。这五种非遗技艺既承载了老成都人的回忆,又是成都这座城市浓厚的文化底蕴的体现。而成都作为新一线城市,能够在市中心的文殊坊为非遗提供这样大的一块展示区域,本身就体现了这座城市对于传统和现代两方面的包容。

“除了文殊坊,我想不出来有第二个地方,能够把这么多非遗项目集合在一起。况且,我们四川非遗的‘五朵金花’都在这条街上。”王晓璐在说到文殊坊的时候,这样评价。蜀绣传承人郝淑萍、蜀绣刺绣专家孟德芝、成都银花丝制作技艺传承人道安、“成都漆艺”代表性传承人尹利萍、成都漆器制作传承人宋西平、刘氏竹编传承人刘嘉峰、嘉绒藏族编织挑花刺绣代表性传承人杨华珍等纷纷入驻“非遗一条街”,几乎每走一步都能遇上“非遗大咖”。

除了非遗技艺,在文殊坊还能一饱口福。三大炮、龙抄手、甜水面、洞子口张老二凉粉等成都美食都可以在这里一网打尽。“闲下来的时候,还能去喝一杯茶。文殊坊是个非常闲适的地方,也很好体现了成都的生活氛围。如果想带一点成都特有的东西回去,也可以来逛一逛文殊坊。”

在王晓璐看来,虽然文殊坊比邻的文殊院,和武侯祠、杜甫草堂等地一样,都有很悠久的历史,但正是因为文殊坊“非遗一条街”的加入,让文殊院有了不一样的魅力。“银花丝、漆艺、蜀绣等等非遗项目都有很悠久的历史,同时也是成都记忆的传承,这又与武侯祠、杜甫草堂等‘纯’历史文化旅游景点不同。”

文旅地标的评选,自然是宣传非遗的很好机会。通过文旅地标的评选,让更多人了解银花丝、了解四川非遗项目,是王晓璐推荐文殊坊的最重要的原因。“现在很多人都开始慢慢了解这样的传统手工技艺,并且有好多人在鼓励我们。我们成都这么好的技艺,一定要传承下去。”

华西都市报·封面新闻见习记者 刘可欣

### 占地2600亩的城市门户公园

## 乐山研溪湿地公园角逐成渝潮流新地标

“寻找2021成渝文旅新地标”投票通道正式开启后,记者注意到,除了杜甫草堂、峨眉山风景名胜区、九寨沟风景名胜区等“老牌”景区在积极参与打榜、投票,成渝潮流新地标TOP50中,也云集了不少新兴地标,在榜单中你追我赶,进行着“隔空较量”。其中,天地画印·研溪湿地公园,是“成渝潮流新地标TOP50”的一抹“小清新”。

“以前老人都说我们井研是十年九旱,天气不好的年头连庄稼都没水浇。没想到,现在家门口就有这么漂亮的湿地公园,还能给我们的茫溪河补水。”周末空闲时,家住井研县城的王涛总爱和家人到公园转转。他介绍,2018年公园建成后,让井研周边的市民乃至外地的游客,有了休闲游玩的新去处。

天地画印·研溪湿地公园占地面



俯瞰乐山井研研溪湿地公园。

积2640亩,其中绿地面积占总面积的88.7%,秉承“山影水蓝、画意井研”的总体设计理念,从历史文化以盐文化、恐龙文化及其名人文化多方面提炼,打造以生态休闲为主题的自然山水园林式综合性公园,以“一园、两心、六区、八景和多节点”的总体布

局。一园即湿地公园,两心为花舞观湖和水舞画湖,六区分别是彩田花溪、斑斓岛、人文岸、养心谷、活力湾和画韵岛。总体分布11个景观节点,32个次级节点。

“井研历史上先后出过1名状元、4位宰相、87名进士,还有廖平、熊克武、李心传等历史代表人物。”井研县文体旅游局局长宋智平介绍,公园的设计从历史文化、场地精神来提炼文脉,井研的盐文化、农民画、恐龙文化、名人文化及其他多种文化,都成为了公园的组成部分。

依托研溪湿地公园,井研县全新的文旅名片也逐渐形成。“公园在修建之初就是按照4A景区来打造的,在保护湿地公园的基础上,未来还将适当布局,开发相关的餐饮、民宿等商业元素,为周边及外地游客提供优越的休闲、休憩场所和丰富的生态旅游产品。”宋智平告诉记者,井研有很多好的旅游资源,但一直没能串珠成链,好好地向外宣传推广。此次“寻找2021成渝文旅新地标”评选活动,是一次非常好的契机,将井研文旅面向成渝进行推介。

华西都市报·封面新闻记者 叶海燕  
图据井研县委宣传部

## 招标公告

### 一、招标条件

四川封面传媒有限责任公司项目建设需要及业主方要求,需采购一批硬件服务器、图形工作站,现面向社会公开招标,欢迎符合条件的潜在投标人报名参与本投标。

### 二、项目概况与招标范围

1.招标人:四川封面传媒有限责任公司;  
2.项目内容:项目包含硬件服务器、图形工作站;  
3.招标人地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦10楼B区;  
4.招标内容:硬件服务器、图形工作站、配套扫描仪及软件;具体规格型号、技术及售后服务要求详见招标文件第五章。

### 三、投标人资格要求

1.投标人应是在中华人民共和国境内依法注册,独立法人资格的生产厂家或经销商,或是经独立法人资格授权合法登记注册的非独立法人分支机构;  
2.核心产品(硬件服务器、图形工作站)

具有本次招标设备合法生产、经营资格的专业生产厂家或国内经销商。

### 四、报名需提交的材料

1.经办人介绍信或法定代表人授权委托书,以上证件应为加盖公章原件;  
2.经办人身份证、企业营业执照副本,以上证件验原件收盖鲜章的复印件。

### 五、报名地点和时间

报名地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦10楼A区;  
报名时间:2021年10月28日——11月3日

### 六、投标文件递交地点及时间

投标地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦10楼A区  
投标截止时间:2021年11月8日下午5点。逾期送达的投标文件,将被招标人拒收,不接受电子邮件、传真等投标。

### 七、联系方式

联系人:华女士,电话:028-86969133  
四川封面传媒有限责任公司  
2021年10月27日